

13 октября 2023г. – педагогом - психологом Манюто Н.Е. был проведен классный час на тему: «День отца в России». Обучающиеся узнали историю возникновения этого праздника, который появился не так давно - в 2021 году, после соответствующего приказа президента Владимира Путина. День отца учрежден, чтобы поддержать и укрепить семейные ценности, повысить статус отца. В нашей стране День отца празднуется в третье воскресенье октября. При общении с ребятами, выяснилось, что для них День отца – это отличный повод собраться всей семьей, поблагодарить отцов за их труд и внимание к воспитанию детей. Участвовали студенты из 1131 учебной группы.

